

郑州首定知识产权发展目标

2020年将建成体系完善管理一流的知识产权强市

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)昨日,市政府出台《郑州市知识产权战略纲要》,确定了本市知识产权发展目标。到2020年,本市将建设成为知识产权制度体系完善、市场化程度较高、管理水平一流的知识产权强市。

专利申请量年均增幅33.6%

据市政府有关部门负责人介绍,截至2008年年底,全市专利申请量累计达32000件,近3年年均增幅为33.6%,涉外专利的数量快速增长;全市累计注册商标19000件,近3年年均增幅115%,拥有中国驰名商标11件,知识产权的法规政策体系初步建立。

近5年内,市政府将通过政策扶持、市场引导等手段,加快专利产出速度和结构调整。专利年申请量增幅力争保持在20%以上,到2015年达到1万件以上。其中,发明专利

申请所占比重将在30%以上,涉外专利申请比重将明显增加。

我市还将鼓励、引导、支持企业、行业组织运用专利参与不同层次、不同类别的技术标准制定。到2020年,全市将拥有一批重大、关键技术专利,专利申请量、授权量、技术标准制定等进入全国先进城市行列。

大力实施品牌战略

郑州还将大力实施品牌战略,积极引导商标注册,大力培育驰名商标和著名商标。近5年内,全市注册商标将达到25000件以上,中国驰名商标达到15件以上。到2020年,全市注册商标数量、知名品牌数量、商标国际注册数量等位居全国城市前列。

此外,我市将充分发挥动漫、计算机软件、文艺演出等现有版权优势产业引领、示范

作用,扩大版权产品数量。到2020年,郑州还有望成为全国区域性版权展示和交易中心。

据了解,为建立传统知识、民间文艺和遗传资源保护、开发和利用协调机制,近5年内,郑州将重点推进中医药、民间戏剧、曲艺、工艺、武术等资源的传承和合理挖掘。

纳入单位绩效考核

我市将增加知识产权在科研业绩中的比重,把拥有知识产权的数量、质量作为企事业单位创新能力评价、科技型企业认定、绩效考核的重要指标,并纳入职工职务聘任、职称评定、职级晋升等考核指标体系。

为激发社会公众的创新积极性,我市还将开展“杰出发明家”和“民间艺术家”评选活动。政府将设立知识产权专项奖励,加大对实施成效显著的专利、驰名商标、名牌产品及

植物新品种的奖励力度。

设知识产权专项资金

郑州还将采取一系列措施,切实加强知识产权保护。

各县(市)、区政府均要设立专门的知识产权管理机构,完善知识产权工作机制。各级政府要设立知识产权专项资金,用于扶持知识产权的创造、申报、保护。我市还拟将企业和个人侵犯知识产权的记录纳入社会信用体系之中。

我市还将实施和完善重大经济活动知识产权评议制度。凡重大经济活动项目涉及知识产权的,项目单位应当在项目立项前将知识产权评价报告报市知识产权局审查论证,以避免知识产权的资源配置重复浪费和可能引起的重大经济损失。

今冬我市征兵标准大幅提高

优先征集高学历青年入伍

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)我市今冬征兵即将全面展开,与往年相比,今年的征兵政策有诸多新变化。就大家关注的问题,记者昨日采访了市征兵领导小组副组长、警备区参谋长姚健。

据介绍,今冬我市征兵标准大幅度提高。今冬征兵的主体对象为各级各类本科、大专、高中(含职高、中专、技校)2009年应届毕业生,优先征集学历高的青年入伍,加大对大学应届毕业生征集力度。其中,男青年应具备高中以上文化程度,除少数

民族青年外,原则上不征初中生。女青年为全日制普通高等学校的应届毕业生、在校女生和2009年普通高中应届毕业生。与此同时,今年对高学历青年的年龄和视力标准有所放宽。

此外,今年女兵由过去只征普通高中应届毕业生调整为征集全日制普通高等学校的应届毕业生,在校女生和普通高中应届毕业生,面向社会公开征集制度。11月中旬,省、市两级征兵办将面向社会发布征集公告,公布具体条件、报名方式、评分办法等。

姚健介绍说,为鼓励大学应届毕业生报名应征入伍,除了省里的优惠政策外,我市还将为他们开辟绿色通道。凡初审合格的大学应届毕业生,将全部确定为预征对象并安排进站体检;对因各种原因延误报名的大学应届毕业生,在体检结束前,各县(市)、区征兵办公室将及时安排其进站体检,不受进站人员比例的限制。

据了解,今年我市征兵工作将于11月1日起开始征集,11月15日前完成体检,12月底前新兵全部运送到部队。



今天是中国少年先锋队建队60周年纪念日,为庆祝建队节,昨日,中原区少工委在中原区育智学校举行了“同在队旗下,携手共成长”主题队会,在嘹亮的《少年先锋队队歌》中,中原区建设路第二小学的少先队员为育智学校的19名少先队新队员戴上了鲜艳的红领巾。

本报记者 丁友明 摄

为捐献造血干细胞 女村官推迟做妈妈

本报讯(记者 安群英 通讯员 刘俊霞)一边是等待输入生命种子的陌生人,一边是做好了孕育准备的妈妈,当两者发生冲突时,长江路办事处高砦社区女大学生村官王雪毅然选择了捐献造血干细胞,让素不相识的广东患者重燃生的希望。

28岁的女大学生王雪和在二七区房管局工作的丈夫都是无偿献血志愿者,丈夫先后5次无偿献血,并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。夫妻俩约定,每年节假日都要无偿献血一次。2007年6月,王雪和丈夫到省血液中心无偿献血后,丈夫鼓励她做造血干细胞捐献者,王雪由此登记为捐献造血干细胞志愿者。

今年8月11日,王雪接到市红十字会的通知,她与一位广东白血病患者配型成功,希望她再进一步做高分辨配型检测。同时也被告知,捐献干细胞后最好在半年以后再怀孕。和丈夫商议后,他们毅然决定为远在千里之外的患者捐献干细胞。

昨日上午,记者在长江路办事处见到王雪,她说,虽然素不相识,但她还是衷心希望配型手术成功,希望患者早日康复。长江路办事处负责人说,后天,王雪将到河南省人民医院做捐献前的准备工作,她捐献的造血干细胞将由红十字会人员专程送往广东。

市级文明单位开评 被通报批评者当年不得申报

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市文明办获悉,为进一步推动精神文明创建活动广泛深入开展,我市2009年度市级文明单位、农村精神文明建设结对帮扶先进单位等评选活动已正式启动。

市级文明单位的申报条件为:近两年内,单位领导班子成员为政清廉,干部职工遵纪守法,社会治安和信访稳定良好,生产经营秩序良好,社会形象良好,政风行风评议综合考核名次在本地(或市直)未进入倒数10名以内的,并持之以恒开展创建工作。同时,还将评出农村精神文明建设帮扶共建先进单位。

文明交通创建工作滞后、单位公务用车或公务人员多次交通违法,被市文明办给予通报批评的文明单位,当年不能申报市级文明单位。

中原信托再推两期“成长系列”信托理财

本报讯(记者 王震)记者获悉,中原信托近日再次推出两期“成长系列”信托理财产品——“中原理财一成长14、15期”集合资金信托计划,两期产品募集的资金将用于投资优质企业的股权收益权,信托计划期限分别为两年半期与三年期,预期年收益率为8.20%与9.00%,预期收益率不随央行下调存款利率而降低。

据悉,本信托产品的投资标的是一家多元化、高科技、国际化大型企业集团的股权收益权,该集团2009年被评为“2009中国企业500强”和“2009中国制造业企业500强”,具有行业龙头地位,在业内享有较高声誉。该项目经中原信托五级评审、严格审核,采用了股权质押等多重风险控制措施,风险较小,适合中低风险承受能力的投资者。

本次推出的产品在保持了较高收益水平和安全边际的同时,适当降低了投资门槛,两期产品投资起点分别为60万元与80万元。此前中原信托已经陆续推出了13期成长系列信托理财产品,均获得了市场广泛认可。

中原信托 专业信托金融机构
ZHONGYUAN TRUST
诚信重诺 值得托付
800-883-6861 0371-66510126

郑州市国土资源局 关于河南省海森地产有限公司 土地利用条件变更公示

河南省海森地产有限公司于2009年2月12日在我局竞得位于西三环路东、陇海铁路南,编号为郑政出[2008]31号宗地。因规划变更,在不改变建设用地的情况下,将整个地块东移,将原规划道路向东调整,建筑高度由18米变更为23米。其他规划指标、土地利用条件、土地使用权出让金等仍按原标准执行。
2009年10月13日

郑州市市政工程建设中心 郑州市公安局交通警察支队 关于郑州市航海路(未来路—中州大道段) 实施交通管制的通告

经市政府批准,航海路(未来路—中州大道段)将于2009年10月15日至2009年11月30日进行道路基础改造。为保证此次施工顺利进行,届时将实施临时交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、道路改造期间,航海路的未来路至中州大道段禁止一切机动车辆(含公交车)由东向西通行。
- 二、通行此路段的车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和保通人员的引导。
- 三、本次道路改造给您带来的不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线。

特此通告,请过往车辆和人员周知并互相转告。
郑州市市政工程建设中心
郑州市公安局交通警察支队
2009年10月13日

农家院生长“野灵芝”

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 周东东 文/图)“野灵芝”是在深山里的,如今我的农家小院里也长出了野生灵芝。”昨日,记者来到新密市岳村镇朝阳的农家小院里,目睹了生长在樱桃树下的三株野生灵芝。

昨日上午10时许,记者来到朝阳的农家小院,小院东南角的一颗樱桃树上,长出三株类似“灵芝”的植物,一株呈黄白色,一株呈

褐色,还有一株小得像根大拇指,用手一摸,质地坚硬。老郑拿出一把卷尺一量,两株大的灵芝有10厘米大小(如图)。

据朝阳介绍,今年3月份,他发现这棵樱桃树下长了两个菌类植物,后来他的一个侄子来家里玩,告诉他这两株植物是灵芝。据附近一位老药材采购者说,这灵芝准确地说是“木灵芝”,一般长在阴暗潮湿的树木的根部。



我市部署人口普查 弄虚作假者将被追责

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丕)第六次全国人口普查工作将于明年展开。市政府昨日下发通知,要求做好此次普查工作,对瞒报、漏报、迟报以及弄虚作假或干扰、干预人口普查工作的单位和个人,要依法追究法律责任。

据悉,“第六次全国人口普查”将清查十年来我国人口在数量、结构、分布和居住生活环境等方面的变化情况。主要调查人口和住户的基本情况,内容包括:性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻生育、死亡、住房情况等。人口普查的标准时点是2010年11月1日零时。

市政府要求,各县(市)、区人民政府及乡镇、办事处要设立相应的普查领导小组,社区居民委员会和村民委员会要设置人口普查小组,负责人口普查的具体实施工作。公安、人口计生部门要积极配合入户登记调查,及时提供有关基础资料。

市政府强调,人口普查取得的数据,严格限定用于普查目的,不得作为对普查对象实施处罚的依据;普查中取得的数据不得向人口普查机构以外的任何单位和个人提供或者泄露。

“中原学者”评选结束 4位优秀学者获殊荣

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)记者昨日从省科技厅获悉,我省2009年度“中原学者”评选活动已经结束,4名学者获此殊荣。

据悉,根据《河南省创新型科技人才队伍建设工程实施方案》和《“中原学者”遴选及管理暂行办法》规定,经过严格审查,中国科学院棉花研究所研究员喻树迅、河南省农科院研究员张海洋、河南大学教授宋纯鹏和郑州大学教授高丹盈等4人被评选为“中原学者”。

“中原学者”是我省创新型科技人才工程的重要组成部分,旨在对在豫工作的科技人才资助、发现、选拔、培养和造就一批我省的院士后备人才。目前,我省已开展了第三批“中原学者”的评选,共评出“中原学者”10名。

首次分单双号通行 主干道车流降一半

3天处罚违规上路580人

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)为缓解全国糖酒会期间交通压力,市政府从10月10日6时至10月12日20时,首次在市区实施单双号通行,通过3天的运行情况看情况良好,有效缓解了市区道路交通压力。

此次全国糖酒会,全国各地共有20万余客商和6万~10万辆机动车涌入郑州市区,给市区交通带来巨大压力。据调查显示:实施单双号通行前,金水路与经三路交叉口附近的交通流量达到了每小时8000辆,花园路、经三路等路段的交通流量也达到了每小时6000余辆。单双号通行后,上述路段分别为平时交通流量的1/2。

10月10日实施单双号通行第一天,允许尾数为双号的车辆通行,但街头仍有尾号为单数的车辆通行,交警主要采取宣传告知等方法,劝导驾驶员遵守政府规定。10月11日、12日两天,街头未按规定上路的车辆大幅减少,交警对未按规定上路的驾驶员进行处罚,共处罚580人。

广大市民对政府的单双号通行举措表示支持理解。有市民认为长时间采取单双号通行,会影响市民出行,建议单双号通行举措只在重大活动期间实施,平时可借鉴北京的经验,每天限行三个尾号的车辆,等于道路上每天少跑1/3的车辆,影响既小,又缓解了市区交通压力。

举报医保违规者 最高可奖5000元

举报电话:12333

本报讯(记者 王红)医保卡违规套取现金、持卡购买非医保目录药品、定点医疗机构挂床住院……昨日,记者从郑州市社保稽查大队获悉,为堵塞社保基金流失漏洞,今年第四季度,全市两级社保稽查机构将重点严查各类医保违规,凡举报人投诉内容一查实,将给予100~5000元不等的现金奖励。

据统计,今年6~9月期间,全市共稽查46家医保定点医疗机构和77家定点零售药店,其中,发现7家医疗机构和3家零售药店存在医保违规行为,违规金额5.1万余元。

稽查,医保定点零售药店违规行为多包括串换药品和冒卡购药。一些定点药店对持卡购药人员不履行人卡核对制度,致使冒卡购药现象屡屡发生。定点医疗机构违规行为主要包括:擅自降低标准,将不符合住院条件的病人收治入院,套取医保基金;对参保患者刷卡看病时利用过度收费等方法套取医保基金。

为有效堵塞基金流失漏洞,今年第四季度,市社保稽查大队将重点严查医保违规行为,除正常稽查工作外,还将加大突击稽查力度,对定点零售药店、医疗机构采取不定时、不定点检查。社保稽查机构希望广大市民能积极参与监督,一旦发现有违规刷卡、挂床住院、过度用药等套取医保基金行为请及时举报。举报情况经查证属实的,市社保稽查大队将给予举报人100~5000元现金奖励。举报电话:12333。